



Для немедленной публикации: 14.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВЫХ ИНИЦИАТИВАХ ПО ЗАЩИТЕ ПАССАЖИРОВ И РАБОТНИКОВ МЕТРОПОЛИТЕНА ПУТЕМ УСИЛЕНИЯ ПОЛИЦЕЙСКИХ ПАТРУЛЕЙ И УСТАНОВКИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СРЕДСТВ БЕЗОПАСНОСТИ

В сотрудничестве с NYPD в каждом поезде метро с 21:00 до 5:00 утра будет находиться офицер в форме

На платформах более чем 100 станций будут установлены новые защитные барьеры; на всех станциях метро будет установлено светодиодное освещение для улучшения видимости

Более чем на 150 станциях будут модернизированы турникеты для оплаты проезда или выходы для борьбы с уклонением от оплаты проезда

Сегодня губернатор Хокул объявила о новых комплексных мерах по усилению присутствия сотрудников правоохранительных органов, расширению общественных ресурсов и укреплению политики в области психического здоровья, чтобы сделать систему общественного транспорта более безопасной для жителей Нью-Йорка. Новые меры включают в себя сотрудничество с администрацией г. Нью-Йорка для увеличения количества патрулей полиции Нью-Йорка на станциях и в поездах метро; установку новых защитных барьеров на станциях метро для защиты пассажиров; модернизацию турникетов для оплаты проезда и задержку выхода на турникетах выхода для борьбы с безбилетным проездом; добавление светодиодного освещения на всех станциях для улучшения видимости; обновление и ужесточение ключевых законов о психическом здоровье для обеспечения того, чтобы жители Нью-Йорка с тяжелыми психическими заболеваниями направлялись на лечение, а не скапливались в поездах и на станциях метро. Эти новые меры продолжают оставаться неизменным обязательством губернатора уделять первостепенное внимание общественной безопасности и защите пассажиров и работников метрополитена.

«Обеспечение безопасности жителей Нью-Йорка — мой главный приоритет, а это значит, что мы должны быть уверены в том, что наше метро безопасно для каждого пассажира и работника, — сказала губернатор Хокул. — Никто не должен бояться, что станет жертвой преступления, когда едет на работу, на учебу

или отдыхает в вечернее время, — именно поэтому мы сотрудничаем с правоохранительными органами, улучшаем нашу инфраструктуру и обеспечиваем ньюйоркцам, страдающим психическими заболеваниями, необходимую поддержку».

Усиление присутствия сотрудников правоохранительных органов во всей системе

Губернатор Хокул в сотрудничестве с администрацией города Нью-Йорка увеличит присутствие сотрудников Департамента полиции г. Нью-Йорка (New York Police Department, NYPD) на платформах и в поездах за счет временного усиления патрулей в дополнение к служащим Национальной гвардии, которые были передислоцированы в систему общественного транспорта. Около 750 сотрудников NYPD будут размещены по всему Нью-Йорку, а еще 300 — непосредственно в вагонах поездов. Приоритет в усилении охраны правопорядка будет отдан 30 станциям метро и транзитным узлам, на которые приходится 50 % преступлений в системе общественного транспорта.

Губернатор также будет сотрудничать с администрацией города Нью-Йорка, чтобы увеличить количество полицейских патрулей в каждом ночном поезде в течение следующих шести месяцев. Полицейские NYPD будут дежурить с 21 часа до 5 утра, и в этот период в каждом поезде метро будет находиться сотрудник в форме.

Такое расширение патрулирования правоохранительными органами продолжает меры, введенные губернатором в декабре 2024 года, когда в систему метро для обеспечения безопасности были дислоцированы еще 250 членов Национальной гвардии, в результате чего общее число национальных гвардейцев, размещенных у входов в метро по всему г. Нью-Йорку, составляет 1000 человек.

Новые ресурсы общественной безопасности для защиты пассажиров и борьбы с безбилетным проездом

Губернатор Хокул выделит средства на установку до конца 2025 года барьеров у края платформы на более чем 100 дополнительных станциях. При выборе станций для установки барьеров приоритет будет отдаваться целесообразности, включая станции со стандартными местами для остановки вагонов на маршрутах поездов **1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, F, M** и **L**. Среди этих линий поездов приоритет будет отдан станциям с более высокой загрузкой и островными платформами.

Для борьбы с безбилетным проездом губернатор Хокул инвестирует в современные выходы для оплаты проезда на более чем 20 станциях по всей системе в 2025 году и еще на 20 станциях в 2026 году. Кроме того, на 150 дополнительных станциях будут установлены ворота выхода, чтобы уменьшить количество случаев безбилетного проезда. По указанию губернатора МТА будет отдавать предпочтение станциям с более высоким пассажиропотоком, средствами обеспечения доступности, а также станциям с высоким уровнем уклона от оплаты проезда. Экспериментальный дизайн, используемый в этом проекте, был

предложен МТА в рамках «Запроса информации», чтобы выбрать новое поколение турникетов для оплаты проезда по всей системе. Первоначальную установку планируется начать на станциях 42 St. – Port Authority, Delancey St. – Essex St. и Roosevelt Av. – Jackson Heights.

Губернатор также выделит средства на установку светодиодного освещения на всех станциях метро по всей системе, что повысит видимость на всех станциях.

Эти новые инвестиции основываются на предыдущих программах и ресурсах губернатора по обеспечению общественной безопасности в системе метро, включая новое предложение о предупреждении нападений на пассажиров и работников транспорта, улучшение координации между правоохранительными органами и окружными прокурорами, а также установку новых камер в поездах метро по всей системе для защиты клиентов, кондукторов и персонала.

Расширение сотрудничества и ресурсов в области психического здоровья

В рамках инициативы губернатора Хокул Safe Options Support (SOS) почти 850 человек, не имеющих жилья, смогли получить постоянное жилье и продолжают добиваться успехов. Команды SOS, работающие по всему штату Нью-Йорк, часто сталкиваются с людьми, испытывающими неудовлетворенные медицинские и психиатрические потребности. Чтобы устранить этот недостаток, губернатор Хокул включит в состав групп SOS по всему штату специалистов по уличной медицине и уличной психиатрической помощи. Эти врачи будут оказывать своевременную помощь непосредственно людям во время работы с населением, улучшая доступ к психиатрическим обследованиям и медицинскому лечению, не требуя от людей оставлять свои вещи или обращаться за помощью в больницы. Такой подход повысит доверие, установит взаимопонимание и будет способствовать тому, чтобы люди соглашались на услуги и перемещение в помещения, улучшая результаты для наиболее уязвимых жителей Нью-Йорка.

Кроме того, чтобы еще больше снизить уровень бездомности в метро, губернатор Хокул будет сотрудничать с Департаментом по делам бездомных г. Нью-Йорка (NYC Department of Homeless Services), чтобы расширить модель круглосуточных Центров приема вблизи конечных станций, а также создаст на станциях, где скапливается много бездомных, места для наших мобильных групп по работе с населением, чтобы лучше наладить связь и координировать услуги.

Ранее губернатор Хокул объявила о выделении 20 млн долларов на расширение групп совместного реагирования в метро (Subway Co-Response Outreach Teams, SCOUT) по всей системе до десяти к концу 2025 года в рамках ее плана из пяти пунктов по защите жителей Нью-Йорка в метро. Группы SCOUT прошли обучение, чтобы справиться с самыми тяжелыми проявлениями психических заболеваний в системе метрополитена и помочь жителям штата получить лечение психических заболеваний и жилье с услугами поддержки.

Губернатор сделала укрепление системы психического здоровья штата Нью-Йорк одним из приоритетов своей администрации, осуществляя исторические инвестиции в жилье для людей с психическими заболеваниями и направляя значительные средства на увеличение числа стационарных психиатрических коек в больницах штата и районных медицинских учреждениях. Кроме того, в рамках ее инициатив были расширены профилактические услуги, улучшено страховое покрытие и увеличено количество амбулаторных услуг для людей с психическими заболеваниями.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)